



## ZERTIFIKAT

Hiermit bestätigt die Knauf Insulation GmbH dem Teilnehmer

## **Ahmad Ali**

Name Seminarteilnehmer

## Palmabau e.K.

Name Fachbetrieb

die erfolgreiche Teilnahme am Zertifizierungsseminar für die Verarbeitung von Knauf Insulation Schüttdämmstoffen am

## 08.02.2022

Seminartermin

Dieses Zertifikat bestätigt dem Teilnehmer die Autorisierung zur Ausführung von Wärmedämmungen mit Knauf Insulation Supafil Dämmstoffen gemäß DIN EN 14064 sowie den Anforderungen der relevanten Allgemeinen bauaufsichtlichen Zulassungen des Deutschen Institutes für Bautechnik (Z-23.12-1875 ff. sowie Z-23.11-1902).

Folgende Kenntnisse wurden im Rahmen eines halbtägigen Webinars vermittelt:

- Grundlagen Schüttdämmstoffe
- Technische Baubestimmungen für Schüttdämmstoffe
- Anwendung von Schüttdämmstoffen in den Bereichen Holzbau, Schrägdach, Oberste Geschossdecke, zweischaliges Mauerwerk

Die Zertifizierungsprüfung wurde mit Erfolg bestanden.

Simbach a. Inn, 08.02.2022

Ort, Datum

i.V. Marcus Grafe Key Account Manager Blowing Wool Germany

Die Autorisierung zur Ausführung von Wärmedämmungen mit Knauf Insulation Dämmstoffen gemäß DIN EN 14064 wird für eine Zeitdauer von zwei Jahren ausgesprochen. Diese kann durch wiederholte Teilnahme an einem Zertifizierungsseminar sowie bestandener Zertifizierungsprüfung für die Zeitdauer von zwei Jahren verlängert werden.

i.V. Armin Weissmüller Leiter Technik Zentraleuropa

Knauf Insulation GmbH Heraklithstrasse 8 84359 Simbach am Inn